HF

Llenmpo6exHble 371eKMpPOHACOChI ,%':

s BbicOKaA npou3sooumesibHoCMeo

SKCMNYATALMOHHDBIE XAPAKTEPUCTUKN UCNoOJIb3OBAHUE U YCTAHOBKA
® [logaya go 2200 n/muH. (132 M*/4.) OHN peKkoMeHAyTCA ANA NPUMEHEHNA B KOMMYHaIbHOM CeKTO-
® Hanoppo24.5m pe 1 B CENbCKOM X03ANCTBE. BbICOKUI KNg, a TakKe BO3MOXKHOCTb

NCNosib30BaHUA B peXnme ANnTesibHbIX N BbICOKNX Harpys3ok, no-
3BOJIAIOT C yCNEXOM MPUMEHATb 3T HaCOCbl 414 CaMOTEYHOT O OpPO-

OrFrPAHVMEHMA UCNOJIb3OBAHNA LEeHMA N [OXKAEBAHMA, AN1A 0OTOOPa BOAbI U3 03ep, PeK, KONOALEB, a
TaK)Ke B CaMblX Pa3HbIX OTPACAAX NPOMbILLAIEHHOCTU, KOFAa He06-

® MaHomeTpuyeckas BbICOTa BCaCblBaHNA A0 7 M , .
o TeMmepaTVDAa KUAKOCTH OT 10 °C 10 +90 °C XOAMMO [OCTUXKEHME BbICOKMX MOKa3aTenein nogaun npu cpegHei
paryp A . A o 1 H3KOW BENNYNHE Hamopa.
® Temnepatypa oKpy»atoLeli cpefbl o +40 °C
o MaKcHManbHoe JaBNieHie B Kopryce Hacoca: YcTaHOBKa Hacoca Ao/mKHa NPOM3BOAMTLCA B 3aKPbITbIX NOMeLlle-
6 6apsHF4 ’ HUAX WNIN Ke B MecCTaX, 3allMLLEeHHbIX OT aTMocdepHOro Boaei-
cTBUA.
- 10 6ap B HF 6-8-20-30
® HenpepbiBHasA paboTa S1
MUCNOJIHEHME NO 3AKA3Y
UCNOMHEHUE U MPABUJIA BE3OINMACHOCTHU ¢ CreymanbHoe MexaHN4ecKoe yniaoTHeHne

® [lpyroe HanpseHve NUTaHuaA 1am yactoTa 60 My

EN 60034-1
IEC 60034-1
CEl2-3 FAPAHTUA

2 rofa B COOTBETCTBUM C HALLUMN O6IJJ,I/IMI/1 ycnoBmaAMM npogaxkn

CEPTUOUKATDI

§¢§;:§2T2‘ %, §§:ﬁf§fﬁ”’\{’% T
o ST

gg £3

%, sincert TV %, sincert TN

AU30




S PEDROUO

... the spring of life

TEXHUYECKUE XAPAKTEPUCTUKU

50Ny n=2900 06/MmuH HS=0m

(\) I 5\0 I 1\00 | 15\0 I 2?0 I 2\50 I 30\0 I 35\0 I 4(\)0 | 4\50 | 590 I 5\50 USgpm.
0 ‘ 50 ‘ 100 ‘ 150 ‘ 200 ‘ 250 ‘ 300 ‘ 350 ‘ 400 ‘ 450 ‘ Imp. g.p.m.
25 feet
HF8A - 80
HF8B - 70
20
HF6A - 60
V'S
= - 50
3 15 HF6B
|-
()
£
- 40
T HF6C
o
2 10
£ HF4 [ 3
- 20
5
- 10
0 -0
0 200 400 600 800 1000 1200 1400 1600 1800 2000 2200 /min
\ \ T T T T T T T T T T T T T T T T T T T T T T T T T
0 10 20 30 40 50 60 70 80 9 100 110 120 130 m’h
Mopaua Q »
Tan MOLLHOCTb My, 0 12 18 24 30 36 42 48 54 60 66 72 84 96 102 108 120 132
O,qHO¢a3HbII7I Tpexd>a3Hbu7| KBT J1C n/mmH, 0 200 300 400 500 600 700 800 900 1000 1100 1200 1400 1600 1700 1800 2000 2200
HFm 4 HF 4 075 1 10 93 87 8 7 6 47 3
HFm 6C HF 6C 1.1 15 19 1.7 11.3 107 102 92 8 67 5 3
HFm 6B HF 6B 1.5 2 147 145 14 135 128 12 1 97 82 6.7 5
- HF 6A 22 3 18,5 181 178 172 168 16 15 13.8 12.2 10.5 8.3 6
- HF 8B 3 H 215 21 207 20 195 188178 165 15 135 11.2 9
METPbI
- HF 8A 4 |55 P 245 24 235 23 225 21.8 208 195 183 168 15 13
= HF 20B 3 4 16 = - 155 154 153 152 15 145 14 13 12 9 48 2
- HF 20A 4 55 19 - - 185 184183182 18 175 17 16.2 152| 12 78 5 2
- HF 30B 55 75 18 = = = = 188 18 18 18 | 18 175 17 16.5 155 15 145 13
- HF 30A 75110 23 - - - - 23 23 23 23 23 225 225225 22 215 21 195 18

Q=Tlogaya H=06wunit maHomeTpuyecknin Hanop HS = BbicoTa BcacbiBaHuA

[lonyck xapakTepucTuk B cootBeTcTBuUm ¢ EN ISO 9906 Grade 3.




HF

KOHCTPYKTUBHbBIE XAPAKTEPUCTUKH
YyryH, natpy6ku c pesbboi ISO 228/1

NnoJN. AETAJIN HACOCA
1 KOPNYCHACOCA
2  KPbIWKA YyryH (13 Hepxasetowwewn ctanm AlSI 304 gna HF 4)

3 PABOYEE KOJIECO JlatyHb ana HF 4, HF 6, HF 8, HF 20

4 BEAYLWMWW BAN

YyryH ana HF 30

HeprkaBetowana ctanb EN 10088-3 - 1.4104

5 MEXAHUWYECKOE dnekmpoHacoc YnnomHeHue Ban Mamepuanesi
YNNOTHEHUE Tun Tun Auamemp Henoo Konbyo Bp A KOMbYo nacmomep
HF 4 AR-14 214 mm Kepamuka Mpaput NBR
HF 6 FN-18 @18 Mm lpadut Kepamuka NBR
HF 8-20 FN-20 @20 mm lpadut Kepamuka NBR
HF 30 FN-24 924 mm lpadut Kepamuka NBR
6 nNoaWnnNHUKn dnekmpoHacoc Tun
HF 4 6203 ZZ /6203 2Z
HF 6 6304ZZ/6204ZZ
HF 8B-20B 6206 ZZ-C3/62052Z
HF 8A-20A 6306ZZ-C3/6206ZZ-C3
HF 30 6307 ZZ-C3/6206ZZ-C3
7 KOHAEHCATOP dnekmpoHacoc Emkocmo
O0HopazHbIi (230 B unu 240B) (110B)
HFm 4 20 uF 450B 60 uF 300 B
HFm 6C 31.5uF 4508 60 pF 250 B
HFm 6B 45 uF 4508 80 puF 250 B

8 JJIEKTPOABUTATEJb

HFm: ogHodazHbi 230 B - 50 Iy ¢ TennoBoi 3aLWMTON, BCTPOEHHOW B 0OMOTKY.
HF: TtpexdasHbin 230/400 B - 50 'y o 4 kBT, 400/690 B - 50 I'y oT 5.5 go 7.5 KBT

= Hacocbl c TpexdasHbIM ABMraTeNiemMm MUMeloT BbiCOKYI0 3¢ pekTnBHOCTb Knacca IE2 (IEC 60034-30)

- MN3onauwma: knacc F.
— CreneHb 3awumTbl: IP X4.

L




S PEDROUO
= 4

... the spring of life
PA3MEPDbI U BEC
f n
o
=
=
I}
=
es
I
ThMNn NATPYBKU PA3MEPbI mm Kr
OpHodasHbin | TpexdaszHbin DN1  DN2 a f h h1 h2 n n1 w s 1~ 3~
HFm 4 HF 4 2" 2" 47 317 240 97 143 198 155 -68 10 14.5 13.2
HFm 6C HF 6C 25.5 24.2
HFm 6B HF 6B 3” 3” 68 41 120 192 240 6 12 26.5 25.5
- HF 6A - 26.7
- HF 8B 450 312 190 - 35.0
- HF 8A 465 - 40.0
- HF 20B 4" 4" 80 450 132 180 245 30 14 - 35.0
- HF 20A 465 - 40.0
- HF 30B - 60.9
- HF 30A 82 585 370 160 210 292 212 _ 65.2
NOTPEBJNIAEMbIN TOK
™n HANPAXEHVE (ogHodasHoe) T™Mn HAMPAMEHME (TpexdasHbiii)
OpHodazHbIn 230B 240B 110B TpexdaszHbin 230B | 400B 690B # 240B | 415B 720B
HFm 4 59A 5.3A 11.8A HF 4 43A | 25A 14A 4.0A  23A 13A
HFm 6C 8.8A 8.0A 17.6 A HF 6C 6.2A 36A 21A 6.0A 3.5A  2.0A
HEm 6B 10.8 A 9.8A 21.6 A HF 6B 8.0A 46A 27A  74A 43A 25A
HF 6A 9.0A 5.2A 3.0A 83A 48A 28A
HF 8B 11.8A 6.8A 3.9A 121A 70A 4.0A
HF 8A 15.8A 9.1A 53A 152A 8.8A 5.1A
HF 20B 13.0A 75A 43A 13.4A 7.7A 4.4A
HF 20A 15.2A 88A 51A 153A 8.8A 5.1A
HF 30B 21.3A 123A 71A 20.4A 11.8A 6.8A
HF 30A 28,6 A 16.5A 9.5A 27.5A 159A 9.2A
NAJIETUPOBAHUE
Tan FPYNNAX KOHTEWHEP
Kr Kr
) ) Yucno H (m) Yucno H (vm)
OpHodasHblii  TpexdasHbii Hacocos 1~ 3~ || Hacocos 1~ 3~
HFm 4 HF 4 60 1540 | 890 @830 84 2100 1240 1150
HFm 6C HF 6C 36 1480 | 940 | 890 54 2150 1400 1330
HFm 6B HF 6B 36 1480 970 | 940 54 2150 | 1450 1400
- HF 6A 36 1480 - 980 54 2150 - | 1460
- HF 8B 18 1430 - 650 24 1860 - 860
- HF 8A 18 1430 | - 740 24 1860 - 980
- HF 20B 18 1430 - 650 24 1860 - 860
- HF 20A 18 1430 - 740 24 1860 - 980
- HF 30B 12 1570 - 750 16 2040 - 990
- HF 30A 12 1570 | - 800 16 2040 - | 1060




